o2 5 &4 A2?
® 2x=10 @ 3(1-2x)=-x-5
@ 12-7x="T7x+12 @ 1+x-2x=x

@4 (2-3x) =-12x+38

® 4(2-3x) =-12x+38
8§—12x = -12x + 8




g (271 F QAR ASE o A 2 o), 3a- 5 o] L9

H7]

@ x2-3=2x+7
© 2 +3x-8=x24+4x-9
©® x*-4x+8=x*—-4x+4

® 2x+5=3(x-6)

@ 8x-11
® 2x=5x+3
2 @ ® 6 @ 8 ® 9

B ~
Q@2 olAT A,
©x2-4x+8-x2+4x—4=0,4=00]BF LA A 0]
ofyrt.

@2 At olnt.

wheba] AP A2 3 M, a=30]1,3a-5=3x3-5=4
oft}.




=x-2

3(x-1)

2x—-1=x-2,

® x=-3, x

2x—1=x-2

-1

3(x—1)

SoX =

x—2

Ix—3=x-2




@ (x-1)+x+(x+1)=87
@ (x-2)+x+ (x+2)=287

® (2x-2)+2x+ (2x+2) =87

@ (2x—-1)+ (2x+1) + (2x+3) =87
@(x—4)+(x—2)+x=87




5.

BA = BC?l o] 5HAAE N4 CA=CD7t H=% J D&

ol Feket. x 8] 271=7?
A

@)so° @ 55° @ 60° @ 65°

® 70°

H AB

~&B

AACD 7} o] 5z gol g

/CAD = 65°

T AABCE BA = BC9l o] 5HAZIg o]l B2
" /x = 180° — 2 X 65° = 50°




6. T 29T} Zo] Zo] A Fo] Ho|mE HJh LACB =50°
A, 1xo] 7|2

@® 45° @ 50° ® 55° @ 60° (3)65°

Zo] glo]ZZ H oW /ABE = /ABC = /x°]1L
(ABE = /BAC = /x(%7})

AABC 9] WjZte] gH2 180°0| P2

. 2/x+50°=180°

/x =65°




17 ke Lpe| 7] 5 1] o]
a+a+b=2a+b(cm) O[T},




e RS S0 v e 227

oIfE 40 70E 3 FolA 2+t x 74 Yol =9H 2 7i7t
Ea=g

D 40-x=2 @ 404x=-2 @40—3)6:2
@ 40x + 3x = -2 @4§0+x—2

lﬂ

S410 2 YetH @ 40 - 3x = 2 o]t}




ax—4=2(x+ 2b)

@)1 ® 2 @ 4 ® 8

O -2

ax —4 = 2x + 4b | A
a=2, —4=4b, b

La+b=1

=1




10. o= B34 SiE Fol= HAolth. @ #HA
AAEIZ2H? (H e>1)
22 +95 —
3
2rx+5=— :|®

@ a=bolHa+c=b+co|tt.
@ a=bolHa—-c=b-co|th

(@)a:bolﬁ ac = bc©|tt.
@ a=pol ¢ = Lo},

c ¢
® a=bolHb=aolth

°ol-&

]

puLy

549

2z +5 1
S
2m+5——3%g
2x=—
., _®
:L'_
QD : o 35 Ftt,
© : FHAA] 55 whct,
©: 9HS 22 it




3x—2_5x—|—4
o 1 4 6

5 ()
—a—ﬁx—l

Htx=-3<L W, a9 =

3x—2 5x+4_a_£x |
4 6 12

x=-32 gk
3x(=3)-2 5x(-3)+4

4 6
—a—%x(—S)
-9-2 -15+4 5
— =a-+ —
1t 11_6 5 !
Tt Tt

FHol 12 & Fotd
-33+422=12a + 15

—12a =15+ 11
—12a = 26, a = —%
13
a=——

6




12. gulush o}mjuis} Ui 212} 24 4 aho]7} ek, gufu] o] o]}
&1 9] tole] 5 Wjrrh 4 4 Bk 3 0, ojmu o] Lol 2 Fafofet.

£ Al

>
> HE 354

~&B

iy o] & x =} st EHY 9| Lol = x + 24, 219
Lol x - 24 o]tk

x+24=>5(x—24)+4

—4x=-120-24+4

x =35

%, oMY 9] Hol= 35 Aol




13.

G547t Esob 20 S AL ] 1600 Yol F-Eoke] 16 7H9F
]_

HY 800 o] Ettt. Gt HsotE A7l Aol 7hA AL

A
I I

O 5000 ¥ @ 6500 ¥ ® 7200 ¥
@ 9600 ¥ (@)10400 «

~&B

ol

B5ob1 7ol gt x 4
20x — 1600 = 16x + 800
x = 600

=t

ZE3 QJE &= 116 x 600 + 800 = 10400 ()




14.

210]7} 4000m ¢! T2 531117} =1 9tk g2 1 8 120
E 21 —roﬂ Om &

FA 7 oAl v fi7hA] dE AZEE x 2ol2hal 5HE, HhA
e 7z Fol = A A== 120x(m) ,

5480] £/ ek 80s(a) oI

ZFO HIeFO 7 i"ra tLH o 3} E/\Ho] 1;]-/4 U]-q-aquq oao]

120x — 80x = 4000, 40x = 4000, x = 100 (&)
-.100 (&)




15. 57} 6% 2 438 300g ©] Ak o] AFE0] B 80g TTA|
B 428t 9ol 19.2% o] AFEL W=} o 9o 4£F9] o

T-5tofzt,

B g

>
> &HE: 30g

T Yo 4A10] OFS yo o]atl 51, Y Solgid AFo] oFS
6 x 300

=18 olE=
18 + x

=19.2

520+ x <1
1800 + 100x = 4224 + 19.2x
%= 30




16. 4% ° 285 15087 8% AFE2 AF ;1 ol 5% o] AFES
S Qh 8% o] AFES ¥ ¢ Ao HevR
@50g @ 100g @ 150g @ 200g ® 250g
4
4% 255 150g9] 279 F2 — Top X 150 = 6g

8% AE=2 g x o]zt
6 -+ 0.08x
2 O 100 =5

150 +x

750 + 5x = 600 + 8x
x=050g

o

2] F2 (6+0.08x) g

o|t.




@ a=bOolHa+c=b+c
©a=bolHa-c=b-c

® a=bo]H

)

CcC =

@ a=bolH

[N

v VvV v V¥
0
M ot o
@

02
L
@)




18.

the-2 ol 81e] 10 o] Zeolct,
8} o] A2 G 7T W) ol

ol He Al &+ F M A2 sE?

® 12

=
66

o

12
19
26

21
28

15
22
29

16
23
30

11
18
25

® 17

X+x+7+x+14 =66
o x=15

N Zre 42 y@td sHAE, N Sk, x+ 7, x4+ 14 o]t}




19.

10]9] HI7} 2 : 3 : 5 <1 Atrhe] & 9]

N

SiH ] o], o], ofgivio] 4
sol7} 168 2 ul, AchelB o] gie) Lol g vhaA Foti?
@)s @12 ®0 @8 63

~&B

s1a1e] o], ol ohwio] Le]o] W7} 2a, 3a, 5a 2t 5

1
5x(2a+5z1)><3a: 168

21a® = 336

a* =16

~a=4(-a>0)

wheba] QIR O] o= 2 x4 = 8 o]t}




1000 ¥ #g] D& ¢tof gF 2FFof 300 Y 5H= A} gF 2FFof 150
Hl= WS 5te] B 14425 Y1 4000 92 A =351t
ALy} EWS 747 @ A2 4 A=) A2 ydshE? (T AL

10,4 @86 @os @410 ©212

AL |4E x2t st

Balo] f4: 14— x

300x + 150(14 — x) + 1000 = 4000

x=6

w2tA A 6 (), W 14-6=28 (1)




21.

o2
SolEqdt. Ad dot +E 2t o, x o ¢

@ x+ (1200 - x) = 1194

@ 0.96x + 1.02(1200 — x) = —24
® 0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
@—o.o4x 4 0.02(1200 — x) = —24

® -1.04x + 1.02(1200 - x) = —24

L st o] Zhd A s 571 1200 Fol ek, 18] &3l A
of S 4 %Akl oS 2 %F 7ot A A
: A

)
oz
o=

et

of5hg 9] F7h=F 0.02 x (1200 — x)
AR A2 24 Ho| FAsigonz
—0.04x + 0.02(1200 — x) = —24
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B 7 ymA 4=
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__01_
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th1l St A7 4 2

o
W

ou A

B RS
—_—
o n
o Hu

3x4+2xx=30,1242x =30

2x

18




23.

3km Woldl 7] 5 Ao B 40m o] o= ATt} F7to]
ol AL B 100m 0] 20w HelHY F 453o] At
ol Hoizk AIZFE 57

@ 10 & @20—5 @302 @40E O6 2

B ~
HolZt AlTte x 2ol ShH FojTt AJZH2 (45 - x) ol
Aojzt Aot Hojgt A9 &2 3km o]B=E A& AlYA
=9,

40(45 — x) + 100x = 3000

1800 — 40x + 100x = 3000

60x = 1200

Sox=20

webA], Holzh A|ZHE 20 Rolc),




24. thg 2 Zo] 2ABC 7H FOIHS o, x, y 9] gE?

@x:6,y:50° @x:7,y=45°
@xz?,y:50° @ x=7 y=65°

® x=8,y=50°

/ACB = 65° |22 AABC = o| 5847 olt}.
Lx=17
123y =180°-65°x 2 =50°

oflh




x=-19 1, 3x(-1)-4%-1-8 (AA)
x=02 W, 3x0-4%0-8(AA)
x=19 1, 3x1-4%1-8(#AA)
x=29 1, 3x2-4%£2-8(AA)
wh2bA] Lobe S 7F gt




-

ul

A
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ul

e

ul

8+2x—a=6x—-6+a-2

4x =16 — 2a

a
2
x & Agolnz

x=4-
a=2,4, 6




A75o] WA Al

H

g F A

AL

1__—-
-

e

e = Azt

.

ul

A

]

6

12

]

3(x—2) =3(4-2)

3x
[]

=-3,[ |=7

13

6,4-] |

6, -2(4-[_]) =
+1=D,§+1:D,D

—2(x-[)

2x




28.

A 3x+4=20Bx+a) Fx+10=>b(x+2)
°J °H7}Elzrx 24 ™, a+b o] ghe Tt

-3x+4=20Bx+a) 9 H7t x=20]B2

-3x2+4=23x%x2+a)
-2=12+4 2a

—14 = 2a

a=-7

x+10=>b(x+2) o s7tx=20]B=2

24+10=0b(2+2)
12 =4b
b=3

- a+b:—7—|—3:—




29.

@7olt MY 9.5 8.4 o 8 GOl HoIA St ob ek wht
A8 e PO Botert. oL ¥ Aol Want 23 UA
g TAA 15m/s O FER 108 2 4 ZoR Folieh}
45k e A7k FUF opA) o] Aok upFEAH YO 2 Folgrel
WaRc 3 ¥ 98 Yol BASHA opiAE P A SrE
A2 PUHD B W), o] K& Potolet,

> & m/s

st 7R 2] AT S x (m), oOFHA] 2] £XE y (m/s)

o w4,

x—1.5%x60x10 L e0x3="%
y

x—900 + 180y = x

o]al, y =5 o]t}

wrabA 23] £k =5 (m/s) ©|th.




30. tha I™HAA x+y7t ST MAE?

@61~65 @ 66 ~ 70 ® 71~75
@ 176 ~ 80 ® 81~85




